
 به نام خدا

   1هندسه آزمون 

 دقیقه021وقت آزمون :                                                                6/01/66تاريخ آزمون :  

 نمره( 2د. )یت مناسب کامل کنار را با عباريز يخال يجاها الف(

 قرار دارد. ................. يه باشد، آن نقطه رويک زاويکسان از دو ضلع ي يبه فاصله يااگر نقطه  -1

 دارد. قرار  ....................... يک فاصله باشد، آن نقطه رويک پاره خط به ياز دو سر  يااگر نقطه -2

 کند يریگ جهینت علاقه دارند، سبز رنگ به کلاس کي افراد از نفر سه نکهيا يمشاهده با يفرد اگر -3

 .است کرده استفاده ............استدلال . ازنظر مورد فرد دارند، علاقه سبز رنگ به کلاس آن افرادٔهمه که

 شود. ي.... گفته م..نادرست است، ............ يک حکم کليدهد  يکه نشان م يبه مثال  -4

 نسبت و........  يآنها، مساو يها طیمح نسبت باشند، متشابه kتشابه  نسبت با يضلع چند دو هرگاه -5

 باشد. يآنها برابر ........ م يها مساحت

 ...……………… هم با همواره منتظم، يضلع nدو  هر -6

b2اگر عبارت   -7 = ac  ،برقرار باشدb ن یرا .................... بa  و c ند.يگو يم 

 د.یر راثابت کنيز يه هایقض (‌ب

 نمره( 0اضلاع هر مثلث همرسند. ) يعمود منصف ها  -1

 

 

 

 

 

مقابل به  يهيزاوبزرگتر، بزرگتر است از  ضلعمقابل به  يهيزاونابرابر باشند،  ضلعدو  ياگر در مثلث -2

 نمره(0کوچکتر.) ضلع

 

 

 

 



جاد يمتناسب امتناظر  يآنها چهار پاره خط  با اندازه ها يرا قطع کند و رو يدو ضلع مثلث يگر خطا -3

 نمره( 0ه تالس( )یاست. )عکس قض يگاه با ضلع سوم مثلث موازآنکند، 

 

 

 

 

 

 

 رابر باشند، آن دو مثلث متشابه هستند. ب گريه از مثلث ديبا دو زاو يه از مثلثيهرگاه دو زاو -4

 نمره( 5/0)

 

 

 

 د.یر را حل کنيمسائل ز پ(

ن اطلاعات قابل يالاضلاع با ا يباشد. چند متواز 4و  3آن  يد که طول قطرهایرسم کن يالاضلاع يمتواز -1

 نمره( 0/5ق باشد.( )یقه رسم و شکل دقيرسم است؟ )طر

 

 

 

 

 

 2 موردنظر يهيزاو ضلع هر از آن يفاصله که دیابیب يا نقطه.ديریبگ نظر در را هيزاو کي ضلع دو -2

 نمره(5/0ق( )یقه رسم و شکل دقي)طر .باشد واحد

 

 



 نمره(0د. )یسير را بنويه زیعکس دو قض -3

 .کنند يم را نصف گريکدي شيقطرها آنگاه باشد، الاضلاع يمتواز يچهارضلع کي اگرلف( ا

 

 .برابرند هم با زینضلع دو  آن بر وارد يها ارتفاع آنگاه باشند، برابر هم با مثلث کي از ضلع دو اگرب(

 

 نمره(0) د.یسير را بنويز يض گزاره هاینق -4

 ک مربع است.ي يهر لوزالف( 

 

 درجه است. 361اش  يداخل يايزوا مجموع که دارد وجود يچهارضلع کيب(

 
 

قه رسم آن را يده و طررا رسم کر است. آن 5و  4و دو قطر آن   3ک ضلع ي يالاضلاع ياز متواز -5

 نمره(0د. )یح دهیتوض

 

 

 

 

        نمره(0) د.یرا حل کن ريزدستگاه  -6
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DFريدر شکل ز -7 ∥ BE وDE ∥ BC  .با توجه به اطلاعات روي شکل  است x نمره(0) د.یابیرا ب 

 

 

 

 



AF ريدر شکل ز -8 ∥ BE ∥ CD  .با توجه به اطلاعات روي شکل  . است x نمره( 5/0)د.  یابیرا ب 

 

 

 

 

  نمره( 0د. )يرا بدست آور x ياندازه با توجه به اطلاعات روي شکل مقابل شکل در -9

 

 

 

 

 

  نمره(0/5)                                                                                              د :یر ثابت کنيدر شکل ز -11

                                               AH2 = CH ∙ HB                        

 

 

 

 

 

MN زير شکل در -11 ∥ BC يو مساحت ذوزنقه MNCB   هشت برابر مساحت مثلثAMN  .است

نسبت 
MB

MA
  نمره( 5/0د. )يرا بدست آور 


